



МУЗЫКАЛЬНЫЙ КУЛИНАР

На вокально-эстрадном отделении Сергея Темита и медведь запоет:
ОН ВЫУЧИТ ЛЮБОГО



ПО КОМИНТЕРНА – ВПЛАВЬ

Анна КАПРАВЧУК

В ночь с воскресенья на понедельник в Ангарске за семь часов выпало 50 миллиметров. По сведениям областного гидрометцентра, это больше месячной нормы. В классификации метеорологов это обозначается как "опасная ситуация". По сообщению Василия Захарченко, начальника Единой дежурно-диспетчерской службы администрации АМО, в результате ночного дождя утром оказалась подтоплена улица Коминтерна. ЕДДС оказала помощь в поиске спецтехники для откачки воды, чтобы обеспечить движение по улице трамваев. Кроме того, уже к 9 утра в понедельник в ЕДДС поступили жалобы от жильцов шести домов на то, что их квартиры на верхних этажах залило дождевой водой.

Как уточнила Людмила Серженко, и.о. начальника службы пассажирских перевозок МУП "Ангарский трамвай", движение трамваев разрешено только в случаях, когда уровень воды не превышает 10 сантиметров над головкой рельса. Утром в понедельник этот уровень был превышен сразу на нескольких участках улицы Коминтерна: у Горгаза, между улицей Крупской и улицей Ворошилова, напротив кинотеатра "Родина". Если первые два трамвая еще смогли "проплыть" по обычному маршруту, то в течение следующих пяти часов движение трамваев организовывалось в обход, по Ленинградскому проспекту. Откачка воды производилась собственной техникой МУП "Ангарский трамвай" и техникой МУП "Ангарский водоканал". Движение трамваев по улице Коминтерна было возобновлено в 11 часов 2 минуты в понедельник.

МОДА ОТ КУПЮР

Марина СЕРГЕЕВА

Новые денежные купюры поступили в Иркутскую область 21 июля. Внешне они ничем не отличаются от прежних. Разница лишь в увеличении степеней защиты. Специалисты могут вычислить новенькие денежки по микроперфорации, нанесенной лазером, ее можно рассмотреть на просвет. К новшествам можно причислить вплетенную магнитную нить - раньше такое мы наблюдали только на банкнотах других стран. Новые купюры отличает муаровый узор. Банкнота меняет цвет под различным углом наклона. Специалисты отмечают и другие степени защиты, но держат их под секретом. Эксперты уверены: новые денежные купюры практически невозможно подделать.

Впрочем, фальшивомонетки особо не заморачиваются. Народ у нас доверчивый - за чистую монету принимают примитивные подделки с размытым рисунком и бледной расцветкой.

Некоторое время старые и новые деньги будут в ходу одновременно. Постепенно старые купюры будут изыматься из оборота и через год-полтора полностью уйдут из употребления.

ПОГИБ ОТ ВЗРЫВА

Антон ПАНФИЛОВ

В субботу, 24 июля, в 10 часов 10 минут в квартире одного из домов 95 квартала произошел взрыв бытового газа, и начался пожар. Прибывшая по вызову «скорая» оказала первую помощь пострадавшему мужчине. Он получил обширные - до 80 процентов кожных покровов тела - ожоги 2-й степени и тяжелую черепно-мозговую травму. Сейчас трудно установить, из-за чего несчастный выпал с пятого этажа: или его выбросило наружу взрывной волной, или он выпрыгнул сам, спасаясь от огня. В тот же день около 14 часов 15 минут мужчина скончался от полученных травм и ожогов.

ГОРОД ПОМОЖЕТ САДОВОДАМ

Анна КАПРАВЧУК

Восстановление систем жизнеобеспечения садоводств стало основной темой встречи в понедельник председателей садоводств АМО с мэром города Евгением Канухиным. Город берет на себя обязательства по восстановлению энергоснабжения до трансформаторных подстанций садоводств. На встрече было решено, каким образом будет организована эта работа на территории садоводств. Встреча мэра с председателями садоводств прошла в понедельник в 10 часов утра сразу после очередного заседания городской комиссии по чрезвычайным ситуациям.

БУДУТ НОВОСЕЛЬЯ

Яков КАРП

Ангарское ипотечное агентство начало работать по стандартам Агентства ипотечного жилищного кредитования (Москва). Если раньше, для того чтобы приобрести жилье по ипотечной программе, необходимо было иметь к моменту его постройки 70 процентов от стоимости новой квартиры, то сейчас достаточно 30. Кроме того, раньше срок предоставления ипотечного займа ограничивался десятью годами. Теперь заемщики могут расплачиваться за свое жилье до 15 лет. Кроме того, процент, взимаемый за пользование этим займом, существенно ниже, чем предлагаемый банками. Так, если банки за использование кредитов взимают 18-29 процентов годовых, то ипотечное агентство готово предоставлять займы под 15 процентов. Все получаемые агентством деньги инвестируются в строительство нового жилья в Ангарске, что сказывается на темпах строительства новых домов. В августе будет сдан еще один дом для ипотечников и бюджетников в 271 квартале, а в декабре завершится строительство всего комплекса бывших недостроенных объектов.

ДРОВА, «ДАРОВАННЫЕ» УРАГАНОМ

Анна СЕРЕГИНА

Садоводам и жителям частных домов разрешено бесплатно вывезти на дрова верхинник, стрелованный техникой Ангарского водоканала и ООО «Одинское». Верхинником считается верхняя часть деревьев, где толщина ствола меньше 22 сантиметров. Сейчас верхинник и ветви сосен, поврежденных ураганом, складированы на двух площадках у выезда из города по Ленинградскому проспекту. Та древесина, которую убирал Водоканал, сложена вдоль дороги со стороны водохранилища. Предупредив охрану, в ближайшие дни можно распиливать и забирать ветви на дрова бесплатно.

«ЮГАНСКНЕФТЕГАЗ» - ЛАКОМЫЙ КУСОЧЕК

Игорь БЕЛЫХ

Сообщение о предстоящей продаже «Юганскнефтегаза» появилось во вторник, 20 июля. А в среду, 21 июля, уже были названы возможные покупатели крупнейшего нефтедобывающего предприятия. Виды на «Юганскнефтегаз» имеют «Газпром», «Сибнефть», «Роснефть» и «Сургутнефтегаз». По мнению экспертов, осуществив покупку, любая из этих компаний может занять лидирующее положение на нефтяном рынке России. НК ЮКОС в результате продажи потеряет более половины своей рыночной стоимости.

Наиболее предпочтительные шансы имеет государственная компания «Газпром». Покупка «Юганскнефтегаза» укладывается в ее стратегию по образованию собственного нефтяного бизнеса: об этом уже говорили члены правления газовой монополии. Кроме этого, «Газпром» может привлечь для покупки средства государственных банков.

Шансы остальных компаний расцениваются как равные. По словам экспертов, «Сургутнефтегаз» обладает значительными финансовыми резервами, а «Сибнефть» может найти необходимые средства в ближайшее время.

Аппетиты разгораются. Это очевидно. По информации, полученной от представителей ЮКОСа,

стоимость запасов нефти «Юганскнефтегаза», по оценкам независимых западных экспертов, достигает 30 миллиардов долларов. В газете «Коммерсант» даны цифры от инвестиционных компаний, работающих на российском рынке. Они оценивают «Юганскнефтегаз» в 16,7–21,6 миллиарда долларов. А наше родное государство намерено продать перспективное нефтедобывающее предприятие за 1,75 миллиарда долларов. При таком раскладе «Юганскнефтегаз» становится лакомым кусочком.

Ожидается, что сделка может произойти до конца июля. Вырученные средства пойдут на покрытие части налоговой задолженности ЮКОСа за 2000 год, которая составляет более 99 миллиардов рублей. В «Российской газете» прозвучала информация, со ссылкой на источник в Министерстве финансов РФ, что основная часть налоговых платежей ЮКОСа, взысканных судебными приставами, пополнит бюджеты регионов, где расположены подразделения нефтяной компании. Но что-то в это мало верится. Центр предпочитает грести под себя. А нас больше волнуют насущные проблемы: что будет с поставками нефти на АНХК, и насколько возрастет ее цена, если сырье придется покупать у других нефтедобывающих компаний? Пока на эти вопросы ответов нет.

К ВЫБОРАМ ЗАКОНОДАТЕЛЕЙ

«Сибирские новости»

Избирательная комиссия Иркутской области открыла в Байкальском банке Сбербанка России бюджетный счет для организации финансирования подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного собрания региона. Об этом сообщили в избиркомке. В этом же банке планируется открыть специальный счет для внесения избирательного залога кандидатами, избирательными объединениями и блоками.

ОСУЖДЕННЫМ ЖИВЕТСЯ ЛУЧШЕ?

Иркутская область готова к созданию института уполномоченного по правам человека. Как сообщили в пресс-службе администрации губернатора области, к такому выводу по результатам четырехдневной работы в Иркутске пришли комиссар Совета Европы по правам человека Альваро Хиль-Роблес и уполномоченный по правам человека в России Владимир Лукин. Они приняли решение активно выступать за создание института уполномоченного в российских регионах. Об этом на встрече с журналистами в аэропорту сообщил Владимир Лукин. Он отметил, что в учреждениях пенитенциарной системы области проводится ремонт, пребывание в камерах для осужденных и подсудимых становится менее унижающим человеческое достоинство. Уполномоченный по правам человека в России выразил надежду еще раз приехать в Иркутск.

НА ПУТИ К ЧАСТНОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ

Вопрос предстоящей приватизации российской железной дороги обсуждался на встрече профсоюза Восточно-Сибирской железной дороги с представителями профсоюза железнодорожников Германии (TRANSNET). Как сообщили в пресс-службе ВСЖД, делегация из Германии прибыла в Иркутск по приглашению профсоюза ВСЖД. Во время рабочей встречи они поделились опытом, связанным с приватизацией железных дорог. Одной из главных причин приватизации железной дороги в Германии стали финансовые проблемы, с которыми пришлось столкнуться государственным дорогам. Реформа структуры немецких железных дорог началась на рубеже девяностых годов. В единый холдинг Deutsche Bahn были объединены акционерные общества по пассажирским перевозкам и по грузовым. Дополнительно их разделили на «дальние» и «ближние» перевозки. Это позволило Германии решить проблему убыточности железных дорог. Теперь субсидии резко сократились, железнодорожные перевозки начали приносить прибыль.

НЕФОРМАЛЬНАЯ ВСТРЕЧА С ГУБЕРНАТОРОМ

«Байкальская служба новостей»

На минувшей неделе губернатор Иркутской области Борис Говорин провел неформальную встречу с группой жителей областного центра, которые вот уже несколько лет подряд выражают протест действующей правоохранительной и судебной системе региона. Восемь граждан объявили голодовку в связи с несогласием с деятельностью некоторых представителей прокуратуры, судов и милицейского ведомства. Большой частью в историях иркутян, изложенных главе региона, основными фигурантами выступают сотрудники милиции. По мнению протестующих, действия служителей закона привели к гибели, инвалидности или нарушению права на свободу их родственников. Некоторые обратившиеся сами являются пострадавшими. При этом, отметили присутствовавшие на встрече, следственные органы милиции, прокуратура, суды затягивают процессы, фальсифицируют документы, фабрикуют уголовные дела, списывают нарушения на подставных лиц — одним словом, «творят произвол». Пострадавшие доведены до отчаяния. По их словам, письма в инстанции различного уровня результата не дали. Они обратились к губернатору региона с просьбой оказать поддержку в создании независимой комиссии с привлечением незаинтересованных лиц, которая бы расследовала все приведенные факты.

Глава региона сообщил, что специалисты администрации области и Комиссии по правам человека разработают проект письма на основе конкретных ситуаций. Кроме того, в обращении будет указано, что иркутяне готовы представить доказательную базу по всем представленным фактам. Как рассказал председатель Комиссии по правам человека при губернаторе области Геннадий Хороших, в настоящее время проект письма готовится.

БЕСПОЛЕЗНЫЕ ДЕНЬГИ

Евгения КАЛУГИНА

В нашей газете (№49 за 8 июля) в рубрике «Скажите, пожалуйста!» был опубликован ответ на вопрос Э. М. Заботновой «Где можно сдать металлические монеты России 1992-1993 годов выпуска»? Наш корреспондент обратился с этим вопросом к Елене Колищук, главному секретарю операционного отдела Ангарского отделения Байкальского банка Сбербанка РФ. По ее словам, Сбербанк принимает монеты чекинки «пруф». В материале был указан телефон 50-45-47, по которому можно получить дополнительную информацию. После публикации в редакцию стали поступать жалобы от читателей, которые воспользовались советом корреспондента и позвонили по указанному номеру. Работники операционного отдела банка отвечали всем обратившимся по этому вопросу, что они принимают монеты только из серебра и других драгоценных металлов.

Мы попробовали разобраться: так где же все-таки можно сдать монеты 1992-1993 годов выпуска из недрагоценных металлов. Как пояснила Алла Таюрская, начальник Ангарского расчетно-кассового центра ЦБ РФ, такие монеты больше нигде нельзя ни сдать, ни обменять на новые, так как обмен закончился еще в 2002 году. Владельцы таких монет могут лишь попробовать продать их через объявления в газете, ведь попытка не пытка.

ДИНОЗАВР НА ДОРОГЕ

Евгения УСТИНОВА

В понедельник, 26 июля, на перекрестке у светофора в 11 микрорайоне между половиной первого и часом дня произошло ДТП. У автобуса ПАЗ на светофоре отказали тормоза и, стараясь избежать столкновения с автомобилем марки «Жигули», стоящим впереди, водитель автобуса выехал на встречную полосу. К счастью, она была пуста.

Несмотря на все манипуляции, автобус все-таки въехал в «Жигули» и задел «Тойоту-Карибу». Последняя, в свою очередь, тоже въехала в иномарку, стоящую перед ней. Жертв нет. Иномарки получили небольшие повреждения, «Жигулям» предстоит более серьезный ремонт.

Водителю автобуса, несомненно, следует тщательнее следить за техническим состоянием доверенного ему транспортного средства, хотя, возможно, в этом не столько его вина, сколько предприятия, которому принадлежит этот «динозавр».

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА Выходит два раза в неделю
Вся неделя.
Индекс 51516 АНГАРСК

Подписка-2004
Адреса киосков «СОЮЗПЕЧАТИ»

- железнодорожный вокзал /на улице/;
- железнодорожный вокзал /внутри/;
- ДСК ОАО «АУС» (рынок «шанхайка»);
- автостанция /на улице/;
- Центральный рынок;
- 20 квартал, остановка «Ф30»;
- 55 квартал, напротив гостиницы «Саяны»;
- 72 квартал, остановка «Швейная фабрика»;
- 85 квартал, около Дворца бракосочетания;
- 85 квартал, остановка «Тысяча мелочей»;
- 88 квартал, остановка «Кинотеатр «Мир»»;
- 95 квартал, остановка автобуса;
- 106 квартал, МУП «Оптика»;
- улица Чайковского, Центральный универмаг;
- улица Чайковского, Торговый дом «Север»;
- 33 мр-н, рядом с магазином «Оружейный»;
- остановка «29 микрорайон»;
- 29 микрорайон, остановка «Каскад»;
- остановка «Улица Гагарина»;
- остановка автобуса «Улица Крупской»;
- 7 микрорайон, напротив Торгового дома «Лола»;
- 6 микрорайон, магазин «Ангарский»;
- 8 микрорайон, магазин «Центральный»;
- 9 мр-н, напротив кинотеатра «Родина»;
- 12 микрорайон, магазин «Колос»;
- 10 микрорайон, магазин «Заря»;
- 15 микрорайон, супермаркет «Континент»;
- 15 микрорайон, магазин «Марина»;
- 22 микрорайон, БСМП;
- 188 квартал, рынок «Юность»;
- Управление АНХК;
- ремонтно-механический завод АНХК;
- ТЭЦ-9;
- 177 квартал, Торговый дом «Баргузин».

Всего
75
РУБЛЕЙ!

АНГАРСКИЕ ЛИТЕРАТОРЫ «ЗАПУТАЛИСЬ»

Евгения УСТИНОВА

Ангарские литераторы стараются идти в ногу со временем, постоянно расширяя границы своего творческого поля: в ближайшее время Ангарский филиал иркутской писательской организации открывает свой сайт в Интернете. Как сообщил руководитель Ангарского литобъединения Иннокентий Новокрещенных, «для полноценной работы сайта необходимо лишь сделать коллективную фотографию всех участников литобъединения. Этот фотопортрет всех ангарских поэтов и писателей будет размещен на сайте».

Также на сайте поклонники ангарской поэзии и прозы смогут узнать о различных мероприятиях, проводимых литобъединением и виртуально пообщаться с ангарскими авторами.

Идея открыть «Стихию», именно так будет называться сайт, принадлежит поэту Александру Немченко. После начала функционирования сайта мы обязательно сообщим читателям его электронный адрес во «всемирной паутине».

В 33 микрорайоне около 11 дома было найдено портмоне.

Хозяина просят подойти в редакцию газеты «Вся неделя. Ангарск». При себе иметь документ, удостоверяющий личность.

DOLBY Digital SURROUND EX С 22 ИЮЛЯ РОДИНА КИНОТЕАТР

Широко шагая
Приключенческий фильм
Из 13 в 30
Комедия, мелодрама
Степфордские жены
Комедия, драма, триллер
Ночной дозор
Фантастика, боевик, триллер

Начало сеансов можно узнать по телефону для справок: 65-11-12

СПОРТ *** Все для футбола! СИСТЕМА

- Тренажеры «Atemi», «Torneo»
 - Одежда для фитнеса
 - Спортивная обувь «Adidas»
- ВСЕ ДЛЯ ФУТБОЛА ОТ ФИРМ «UMBRO», «MITRE»**

Улица Горького, 38, с 10 до 20 часов.
56-63-62



Автор рубрики
Игорь ПОДШИВАЛОВ



Опыты прошлого

ПЕРВЫЙ ГУБЕРНАТОР

манующий Сибирской армией генерал Анатолий Пепеляев. В Сибирской армии к тому времени уже зрел антиколчаковский заговор, возглавляемый эсерами, которых Колчак отстранил от власти.

Эсеры со всей Сибири и Дальнего Востока стремились в Иркутск, ставший для них политическим убежищем. Колчаковская контрразведка вела за ними слежку, и в целях их безопасности Яковлев создал специальное охранное отделение, которое работало против колчаковцев.

(Окончание. Начало в №52)

Странное было время! По всей Сибири рыскали карательные отряды казачьих атаманов, зверствовала колчаковская контрразведка, а в Иркутске сохранялись профсоюзы, отмечались революционные праздники, включая Первое мая, бескровно проходили забастовки, во время которых губернатор всегда брал сторону рабочих. Монархические организации, наоборот, преследовались, их газеты закрывались. Пользуясь своей властью, Яковлев отменил смертные приговоры для сотен осуждённых, в том числе большевиков, освободил всех несовершеннолетних политзаключённых и сохранил жизнь даже комиссарам и чекистам Чудновскому, Янсону, Минскеру, переправив их во Владивосток, подальше от военного суда.

По всей стране лилась кровь, а в Иркутске молодой губернатор возродил земское самоуправление, кооперацию, а уже через неделю после свержения большевиков провел в Иркутске совещание представителей городской интеллигенции, на котором предложил создать Иркутский университет. Совещание проходило 20 июля 1918 года, а уже 29 сентября в здании бывшего училища благородных девиц было торжественно объявлено об открытии университета с историко-филологическим и физико-химическим факультетами. Ректором университета стал приват-доцент Московского университета М.М. Рубинштейн, а 16 ноября крупнейший ученый В.И. Окладников начал читать курс лекций по истории Сибири.

Вопреки утверждениям многочисленных фальсификаторов истории нашего края, «сибирский Вашингтон» Колчак не имеет к открытию Иркутского университета никакого отношения. Его открыл еще до колчаковского переворота бывший социалист-революционер Павел Яковлев.

При эсероградской охранеке был сформирован вооружённый отряд под командой капитана Решетника, который нёс охрану губернского комиссариата, земства, кооперативных учреждений. В эту часть, представлявшую собой армейский батальон, если не полк, вместе с эсерами входили бывшие красноармейцы, освобождённые Яковлевым из «эшелона смерти», следовавших из Самары на расправу к атаману Семёнову. Отряд Решетника участвовал в усмирении крестьянских волнений, доходя даже до карательных акций. Там, где побывал отряд, партизанское движение усиливалось.

Губернатор Яковлев продолжал поддерживать в Иркутске видимость демократии, постоянно вступая в конфликты с военными властями, ограничивая самоуправство карателей и борясь с опасностью «справа». Колчаковцы ненавидели губернатора-эсера, но ничего не могли с ним поделать. А чувствуя свою силу Яковлев приехал в Омск и 22 декабря 1919 года выступил на заседании Совета Министров Сибирского правительства с требованием отстранить Колчака от командования и вернуть власть её законным представителям — эсерам-областникам, которые завоевали её в 1918-м в борьбе с большевизмом. Сибирская армия была к тому времени уже снята с фронта Колчаком и переброшена в Томск. Многие офицеры Пепеляева прибыли в Иркутск вместе с Яковлевым для свержения кол-



Павел Яковлев в застенках ОГПУ. 1924 год

ми эсероградского Политцентра. Оставшийся на свободе Калашников поднял восстание, и 5 января 1920 года колчаковский режим пал.

В это время Яковлев находился в отряде Решетника и принимал участие в боях, а затем в обороне Иркутска от подошедших к нему каппелевцев. Губернатор не терял надежды на создание автономной демократической Сибири и даже подумывал о заключении мира с Советской Россией.

Но по пятам отступавших колчаковцев шла Пятая Красная армия, и власть очень скоро перешла к большевистскому режиму. Калашников с Яковлевым решили уходить. Они сформировали из эсеров отдельную дивизию, которая походным порядком ушла в Забайкалье, а оттуда в Маньчжурию. Так закончилось полуторагодовое губернаторство Павла Яковлева, а с ним и демократия в Сибири. Вернее, островок демократии в окружении колчаковских штыков.

СВОЙ СРЕДИ ЧУЖИХ, ЧУЖОЙ СРЕДИ СВОИХ

Вместе с дивизией Калашникова Яковлев оказался в Харбине. Там было много бывших колчаковцев, и ему пришлось сменить фамилию. Иркутский губернатор Яковлев стал служащим Китайской Восточной железной дороги Дуниным. Большевики подозревали, что он агент атамана Семёнова и японцев; белогвардейцы считали, что он работает на коммунистов. Яковлев-Дунин вскоре проявил свой организаторский талант и был избран профсоюзным секретарём рабочих и служащих КВЖД. После выступления японцев во Владивостоке и убийства Сергея Лазо, А.Н. Луцкого и других революционеров, Яковлев, не будучи сторонником большевиков, но оставаясь социалистом, решил вновь включиться в борьбу.

В июне 1920 года к Яковлеву пришёл резидент советской разведки Яков Минскер, которого тот в своё время спас от казни. Он предложил своему спасителю сотрудничество в борьбе против интервентов, семёновцев и остатков колчаковщины. Яковлев сразу же согласился. Сотрудники его охраны работали в японской администрации, в колчаковской армии генерала Молчанова, стоявшей под Хабаровском, и даже в личной конвое атамана Семёнова. Для большевиков Яковлев был ценной находкой.

Вскоре он создал боевую дружину с целью ликвидации атама-

на Семёнова, но советская разведка не одобрила его план и предложила яковлевцам заняться сбором разведанных для Народно-Революционной Армии ДВР в Приморье, которой до недавнего времени командовал друг Яковлева эсер Краковецкий. У Яковлева неожиданно проявились недюжинные способности разведчика. Он быстро создал агентурную сеть в Маньчжурии и на Дальнем Востоке, внедрил своих людей в бандформирование барона Ун-

дали его, что он будет арестован и расстрелян сразу после перехода границы.

И всё же весной 1922 года ему разрешили вернуться в Советскую Россию и гарантировали безопасность. Яковлев был назначен заместителем начальника разведуправления Народно-Революционной Армии, а позже избран руководителем Политпросвета Пятой Красной армии.

Разбросала жизнь сибирских эсеров-областников. Командующий Сибирской армией генерал Анатолий Пепеляев жил в Харбине и готовил высадку на Охотское побережье, чтобы в последний раз померяться силами с большевиками. Бывший председатель Временного правительства автономной Сибири П.Я. Дербер тихо прозябал в Москве, работая в кооперации. Бывший начальник контрразведки Сибирской армии Николай Калашников махнул на всё рукой и уехал в Америку, а его друг, бывший министр Сибирского правительства по военным делам Аркадий Краковецкий работал в советской разведке и вовсю старался для новых хозяев, предавая своих вчерашних соратников-эсеров.

12 марта 1923 года в Чите Яковлева арестовали. Его отвезли в Иркутск, где начали следственное дело по событиям 1918-1919 годов. Вскоре перевезли в Новониколаевск, откуда он, по совету «доброжелателя»-чекиста,

написал покаянное письмо во ВЦИК с признанием своей вины и просьбой о помиловании. 23 декабря 1923 года Яковлева освободили и отправили в Москву, в распоряжение ОГПУ. Тогда он вспомнил предостережения своих соратников и подумывал о побегах за границу, но осуществить план уже не было душевных сил. ОГПУ крепко держало его в своих руках, и он покорно выполнял все задания чекистов.

В столице Яковлев вёл шпионскую работу против Дербера и других эсеров-областников, волею судеб оказавшихся в Москве, а также был секретным сотрудником экономического отдела ОГПУ в «Экспортхлебе».

Для ОГПУ он оставался врагом, и никакие положительные отзывы и рекомендации сибирских и приморских чекистов, обязанных ему спасением от смерти в 1918-1919 годах,

не помогли. 26 сентября 1924 года Яковлев был арестован, а в январе 1925 года расстрелян без суда. Итог следствия был однозначен: «Вина не может быть заглажена ни раскаянием, ни работой в пользу Советской власти». Было ему тридцать три года.

Его эсероградским сподвижником по освободительному движению в Сибири Пепеляеву, Краковецкому, Дерберу сталинский режим даровал жизнь до 1938 года и казнил вместе с их противниками Уборевичем, Блюхером, «сибирским Чапаевым» Иваном Стродом и многими другими.



Подполковник СИПАЙЛО.

Убийца 31-го на ледоколе «Ангара»

герна и стал фактическим начальником резидентуры большевиков в огромном регионе.

Сведения, добытые людьми Яковлева, были использованы в подготовке боевых действий Народно-Революционной Армии под Волочаевкой и при освобождении от белых и японцев Хабаровска. Заслуги Яковлева были высоко оценены главноком Уборевичем, но о полном прощении за его «колчаковское прошлое» речи не шло. Осенью 1921 года Яковлев пережил сильный душевный кризис и пытался покончить с собой. Он очень хотел вернуться на родину, хотя соратники предупреж-

Ледокол «Ангара». № 23.



В ноябре 1918 года происходит колчаковский переворот. Осуществлена мечта правых о военно-монархической диктатуре. Яковлев не поддержал переворот и подал прошение об отставке. Но ему ответили, что программа правительства остаётся прежней, и просили отказаться от отставки. Яковлев остаётся, чтобы сделать все, что возможно, для смягчения реакционного режима.

Колчаку неоднократно докладывали о независимом поведении иркутского губернатора, но за Яковлева горой стояли председатель Сибирского правительства бывший эсер Вологодский, министр внутренних дел кадет Виктор Пепеляев и его брат — ко-

чаковского режима. Приехал в Иркутск и начальник контрразведки Сибирской армии Николай Калашников.

Заговорщики готовили восстание, но колчаковцам удалось схватить часть видных эсеров на конспиративной квартире. Среди арестованных оказались и члены ЦК партии эсеров Павел Михайлов и Борис Марков. Сам Яковлев чудом спаялся от ареста. Начальник колчаковской контрразведки штабс-капитан Черепанов вместе с командой палача — полковника Сипайло вывез тридцать одного эсера на ледоколе «Ангара» в Ливинку, где их убили ударами деревянного молота и сбросили в воду. Все погибшие были члена-

СУПЕРСКАНВОРД

Любимая брошюра владчика									Опустошение аккумулятора						
Искусство из-под пера	Край «се-дех снегов» (песен.)	Сердце АЭС	Герман, космос покоривший	Палка с точкой опоры	Ненастье с громом и молни-ми	Натель-ный талисман	Письмен-ный пере-чень	Священ-ная война мусуль-ман	«При-стань» Ноева ковчега						
			Мяч за пределами поля		Остров «бубли-ком»	Присыпка для груд-ничка	Школьни-ца								
Диск на штанге (разг.)	Необъяв-ное раз-долье	Ответ на нападение	Богиня радуги (мифол.)	Харчева-ние с харчо			Пустая ... времени	Узкая тон-кая план-ка	Остроно-ские на шпильке						
Защитит пожарного от дыма							У херуви-ма на ней крылья	Половое укрепле-ние (стар.)							
					Башня при мече-ти	Дьявол		Облачко над кип-пятком							
Олекул студентов	Вещество – добавка в раствор						«Ладонь» толена	Площад-ка, где ракеткой машут	Орехи для пепси	Термооб-работка металла	Работа всей ко-мандой				
Повели-тель обезьян (кинош.)	Банков-ское из-вещение	Методи-ческий раздел педагоги-ки							Миллион-ная часть метра						
Крыша родного дома					Склад зерна полный	Вольный каменщик из ложи	Выпол-нить ... мастера спорта								
		Жест перед опле-ухой	Помазана зелёнкой	Счёты эл-линов					Священ-ный бык египтян	Герб ин-дейского племени	Чаша для чемпиона				
«Пульс» музыки			Долина с пологими слогами			Церемо-ниал	Наука о ведении боя								
Крах всей операции	«Отстрел» зверья «Кодаком»	Трясучее состояние шамана	Строй-тельный гипс					Невыход на дежур-ство							
					Китаец или мон-гол	ТВ-сериал по Досто-евскому				Вороватый про-хвост	Красное церковное вино				
Звание Андрея Сахарова	Сын ва-шего деда	Маховой «кокон» для рук	Трос, ви-сящий в спортзале					Зимой па-дан его метает							
					Сотруд-ник, в зарплату любимый	Римский историк	Стеноби-товое бревно	Брезентов-ная куртка сварщика	Джеймс Бонд - ... 007	Переме-ляется - ... будет					
Сирень или сморо-дина	Волна убийной силы					Вес без банок и коробок				Раковина на кухне	Наш цвет-ной теле-визор				
			Вид спе-реди		Федот, да не тот (предмет)					Благово-нное обра-дочное ма-сло					
Элемен-тарная ча-стица	Курорт в штате Флорида	Толкова-ние вопро-са	Богома-терь по-итальян-ски				Шкодник								
Оболочка меха-низма часов	Окольный путь (разг.)				Хлопок на халатик	Мучитель поддан-ных				Нити попере-рёк ут-ка	Чёрствый человек (разг.)	Фильм с Чуриковой (1970)			
			Авто «из кошачьих»	Неболь-шая парти-я в опе-ре											
«Шёл ... по бере-гу» (пе-сен.)					Торчащая пригёлая панка	Хлебец косичкой	Положе-ние тела в кресле	Яд, микро-бом прои-зведённый	Вырытое укрытие						
			«Бусины» в стручках				Фронт				Финская баня	Разинут у зевалы			
Золотая дробьча Ясона	Не стас-няются лгать			Без конь-ков туда не суйся						Овечьи «общези-тия»					
							Здоровен-ный шпингалет				Вал в агр-регате				
Дваочкику не впрок	Биополе-индивида				«Фигулы» гранаты					Кашеми-ровое ли-бо драпо-вое					



То ли дождь, то ли снег...

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ПРОГНОЗ на 27-29 июля

27 июля. Температура ночью +5°, днем +14°. Дождь.
28 июля. Температура ночью +7°, днем +16°.
29 июля. Температура ночью +8°, днем +19°.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ПО ГЕОФИЗИЧЕСКИМ ФАКТОРАМ ДНИ

29 июля с 10 до 12 часов

ТАКОЙ ВОТ АНЕКДОТ!



Парень сидит в театре в седьмом ряду партера. У него грязный пиджак, рубашка разорвана, всклокоченные волосы.

Билетёрша, заподозрив неладное, подходит к нему и говорит:
- Покажите ваш билет.
Парень протягивает ей свой билет, и она восклицает:

- Молодой человек! Вы не можете здесь сидеть! У вас билет на балкон!

Парень обжигает её взглядом:
- А что, разве не видно, что я упал?

Классики – это авторы, которых можно ставить, не читая.

На это место мне необходимо принять такого сотрудника, который будет работать много и прилежно! – говорит директор фирмы соискателю рабочего места.

- Это как раз для меня! – отвечает тот. – Я работаю за шестерых!

- О! А вы не преувеличиваете?!

- Нет – у меня жена и пятеро детей!

Некоторые думают, что черепахи живут много. На самом деле они живут мало, но медленно.

Брак – это что-то вроде территории, обнесённой глухим забором: тем, кто находится снаружи, интересно зайти внутрь, а те, кто находится внутри, мечтают выбраться наружу.

Гаишник – водителю:
- Вы превысили скорость – нарушили правила.
- Так там же висит знак: «Обгон запрещён».
- Причём тут знак?
- Вот я и ехал с такой скоростью, чтобы никто не мог меня обогнать!

Газета "Вся неделя. Ангарск". Свидетельство ПИ №13-0144 от 28.12.2000 г.
Газета "Ангарский пенсионер". Свидетельство ПИ №13-0143 от 28.12.2000 г.
Учредитель ЗАО "Панорама". Главный редактор Елена ЮДИНА
Газета зарегистрирована Восточно-Сибирским региональным управлением по печати

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В №52

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Камуфляж. Гамма. Обет. Боёк. Гандбол. Смард. Опала. Ишак. Минерал. Листва. Парадокс. Канале. Рис. Макет. Отблеск. Апсара. Отдел. Икта. Утэс. Ядро. Икра. Артек. Торг. Индусто. Толика. Тычок. Авчарка. Банка. Карат. «Красин». Плита. Сбыт. Сходство. Радар. Сектор. Ева. Анили. Манекен. Афродита. Маскарад. Стадо. Табу. Гармоника. Нить. Танго. Ветер. Штраф. Ободок. Сетка. Анатом. Роман. Отрок. Тога. Тренер. Рондо. Семинар. Ямщик. Ареал. Вязь.

ПО ВЕРТИКАЛИ: Крем. Урод. Лакомка. Жупан. Гагара. Меняла. Арбалет. Полис. Ненавистник. База. Сопка. Пискаря. Лектор. Штрек. Каска. Анод. Ритуал. Ом. Полигон. Лиана. Атрибут. Тётка. Тото. Сеанс. Ричард. Окоп. Трест. Махно. Орёл. Такса. Чары. Абрек. Атлант. Эстрада. Комар. Аспид. Иврит. Письменность. Искусствовед. Аромат. Арарат. Весло. Норов. Лимит. Навар. Набат. Едун. Форма. Агитатор. Негазив. Керогаз. Гренок. Корея. «Шкода». Факел. Корм. Сари. Тоня. Марь. Оса.

Подписной индекс 51516
Адрес редакции: г.Ангарск, 13 м-н. дом 10.
Адрес для почтовых сообщений: 665831, г.Ангарск-31, а/я 6423. Тел. 56-05-88. E-mail: nedeleya@mail.ru
Газета отпечатана в АОТ "Ангарская городская типография", ул.Мира, 18. ПЛР №040324
Тираж 3800 экз. Номер заказа 1103
Подписано в печать 26.07.2004г. в 00.00

- Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.
- Рукописи и письма не рецензируются и не возвращаются.
- Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов и бесплатных объявлений.
- Материалы, помеченные знаком R, являются рекламой.



Официальные вести администрации и Думы АМО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.07.2004 года №2417

Об утверждении предельных (максимальных) цен на платные услуги, оказываемые муниципальными предприятиями жилищно-коммунального хозяйства

В соответствии с Законом Российской Федерации от 28.08.1995 года №154-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», решением Думы

Ангарского муниципального образования от 25.02.2003 года №100-20(4) «Об утверждении Положения о муниципальном регулировании тарифов на услуги, оказываемые хозяйствующими субъектами, находящимися в муниципальной собственности» и на основании протокола заседания комиссии по регулированию тарифов на услуги, оказываемые хозяйствующими субъектами на территории Ангарского муниципального образования от 27.05.2004 года №67, от 08.06.2004 года №68,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить предельные (максимальные) цены на платные услуги, оказываемые муниципальными предприятиями жилищно-коммунального хозяйства, согласно приложению.

2. Рекомендовать жилищным организациям, в доверительном управлении которых находится жилищный фонд, руководствоваться предельными (максимальными) ценами, утвержденными настоящим постановлением.

3. Разделы 1, 2, 3, 4 приложения №1 к Постановлению мэра «Об утверждении тарифов на платные услуги, оказываемые муниципальными

предприятиями жилищно-коммунального хозяйства» от 29.07.2002 года №2051 считать утратившими силу.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования в средствах массовой информации.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра Быкова А.Г. и экономического отдела Управления по экономике и финансам администрации Ангарского муниципального образования (Яночкина Н.В.).

Мэр Е.П. КАНУХИН

Приложение к Постановлению №2203 от 28.06.2004 года «Об утверждении прейскуранта цен на платные услуги, оказываемые МОУДОД ДЮСШОР "Сибиряк" за подписью заместителя мэра Л.Л. Суворовой, опубликованное 6.07.2004 года, считать недействительным.

ПРИЛОЖЕНИЕ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ МЭРА АНГАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ от 13.07.2004 года №2417

Предельные (максимальные) цены на платные услуги, оказываемые муниципальными предприятиями жилищно-коммунального хозяйства (в рублях)

Table with columns for work type, unit, cost for housing, and cost for population. It lists various services like painting, window work, plumbing, and electrical work.

Официальные вести администрации и Думы АМО

АДМИНИСТРАЦИЯ АМО ИНФОРМИРУЕТ

О том, что Постановлением №2617 от 22.07.2004 года...

Постановлением №2621 от 22.07.2004 года...

О предварительном согласовании ООО "ТД "КАМКАБЕЛЬ-БАЙКАЛ"...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 20.07.2004 года №2559

О предварительном согласовании обществу с ограниченной ответственностью "Фирма "Алекс"...

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить Акт №1877 от 20.10.2003 года... 2. Предварительно согласовать обществу с ограниченной ответственностью "Фирма "Алекс" место размещения пристроя к зданию магазина...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 02.07.2004 года №2231

О разрешении ООО ТД "Ризлти-Диалог" проведения проектно-изыскательских работ по реконструкции нежилого помещения (магазина)...

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Разрешить обществу с ограниченной ответственностью Торговый дом "Ризлти-Диалог" проведение проектно-изыскательских работ по реконструкции нежилого помещения (магазина)...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 16.07.2004 года №2520

О продлении опытной эксплуатации Автоматизированной системы обработки информации о населении города

На основании результатов опытной эксплуатации автоматизированной системы обработки информации о населении города (АСОИ НАСЕЛЕНИЕ) и в соответствии с ГОСТ 34.601-90 "Автоматизированные системы стадии создания", руководствуясь Уставом Ангарского муниципального образования, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Продолжить опытную эксплуатацию автоматизированной системы обработки информации (АСОИ НАСЕЛЕНИЕ) в составе комплекса подсистем АС ЦЕНТР и АС "Регистрация населения" до 01.11.2004 года.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 13.07.2004 года №2419

Об утверждении ставок эксплуатационных расходов, предъявляемых арендаторам и собственникам нежилых помещений в жилищном фонде Ангарска

В целях возмещения эксплуатационных затрат на содержание и текущий ремонт жилищного фонда, руководствуясь ст. 616 Гражданского кодекса РФ, Федеральным Законом от 28.08.1995 года №154-ФЗ...

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить ставки эксплуатационных расходов, предъявляемых арендаторам и собственникам нежилых помещений в жилищном фонде Ангарска (Приложение №1).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 21.07.2004 года №2577

О присвоении наименований частям территории Южного массива города Ангарска Иркутской области (квартал 1,2)

В соответствии со ст. 61 Закона Иркутской области "О местном самоуправлении в Иркутской области", на основании Устава Ангарского муниципального образования, Положения об администрации Ангарского муниципального образования, утвержденного Решением Думы №53 от 26.02.1997 года, в целях упорядочения адресов объектов недвижимости, расположенных на территории города Ангарска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Присвоить частям территории Южного массива города Ангарска Иркутской области, следующие наименования

- квартал, общежитие 7 АО "АНХК" 77 квартал, общежитие 8 АО "АНХК" 77 квартал, общежитие 8 РСУ 29 микрорайон, общежитие 9 АО "АНХК" 77 квартал, общежитие интерната 7, общежитие КВОНТ 16 квартал, общежитие Оргстройпроекта 23 квартал, общежитие ПТУ-35 7 микрорайон, общежитие ПУ-30 22 микрорайон, общежитие Сибреактива 6 микрорайон, общежитие СПТУ-34, ТЭЦ-10); - Ангарского психоневрологического дома-интерната (17 микрорайон); - товарищества собственников жилья "Галактион" (Ангарск, ул. 40 лет Октября, дом 119); - общества с ограниченной ответственностью "Ангарскилсервис" (29 микрорайон, дом 12, квартиры 120-152); - товарищества собственников жилья "Содружество-2" (29 микрорайон, дом 17, квартиры 41-80, 161-231); - ТЭЦ-9 (29 микрорайон, дом 11, квартиры 195-216); - общества с ограниченной ответственностью "Журавушка" (18 микрорайон, дом 11, квартиры 89-158; 18 микрорайон, дом 8, квартиры 91-200; 18 микрорайон, дом 9, квартиры 91-180); - товарищества домовладельцев жилищно-строительного кооператива №6 (12а микрорайон, дом 4, квартиры 1-90) обеспечить предоставление сведений по регистрационному учету граждан (форма 9) не реже 1 раза в месяц в отдел по учету и распределению жилья аппарата администрации Ангарского муниципального образования.

Мэр Е.П. КАНУХИН

предъявляемых арендаторам нежилых помещений в муниципальном жилищном фонде Ангарска" считать утратившими силу. 5. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования в средствах массовой информации.

Мэр Е.П. КАНУХИН

ПРИЛОЖЕНИЕ №1 К ПОСТАНОВЛЕНИЮ МЭРА АНГАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ от 13.07.2004 года №2419

Ставки эксплуатационных расходов, предъявляемых арендаторам и собственникам нежилых помещений в жилищном фонде Ангарска рублей за м2 нежилой площади

Table with 2 columns: Вид работ, Тариф без учета НДС

Примечание. Ставки эксплуатационных расходов включают в себя: 1. Затраты по ремонту конструктивных элементов жилых зданий. 2. Затраты на ремонт и обслуживание внутридомового инженерного оборудования (кроме внутриквартирного). 3. Затраты по благоустройству и обеспечению санитарного состояния придомовой территории (без вывоза твердых бытовых отходов, обслуживания лифтов, обслуживания мусоропровода, уборки лестничных клеток). 4. Прочие прямые затраты. 5. Общеэксплуатационные расходы. 6. Рентабельность (в размере 15%)

Мэр Е.П. КАНУХИН

сива города Ангарска Иркутской области, следующие наименования

- 1.1. Квартал 1 - части территории, ограниченной красными линиями автодорог Ю, 4, А и границей землепользования ФГУП "АЭХК", согласно схеме (приложение №1). 1.2. Квартал 2 - части территории, ограниченной красными линиями автодорог А, С, границей землепользования ФГУП "АЭХК", красной линией автодороги Ю, продолжением красной линии юго-восточного направления автодороги Ю до пересечения с красной линией автодороги на карьер глины, красной линией автодороги на карьер глины, согласно схеме (приложение №1).

2. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.

МЭР Е.П. Канухин



(Окончание. Начало стр. 9)

Table with 4 columns: № п/п, Наименование работ, Ед. изм., Стоимость для хозяй. субъектов без НДС, Стоимость для населения с НДС (18%)

Мэр Е.П. КАНУХИН

